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Tisztelt Elnök Úr!

Köszönettel vettük pártunkhoz intézett megkereső levelét.

  Mint arról talán már Ön is értesült a Jobbi Magyarországért Mozgalom Párt kampánynyitó 
nagygyűlésével egyidőben kiadta választási programját. Amennyiben a választók bizalmából 
kormányzati szerephez jut pártunk, e program magvalósítása révén gyökeresen más alapokra 
szeretnénk helyezni az ország gazdaságpolitikáját, valamint a társadalompolitikai 
irányelveket. Levelünk mellékleteként csatoljuk választási programunkat, melyben tételesen 
is választ kaphat az elvárás rendszerükben megfogalmazottakra.    Az új kormányzattal 
szemben megfogalmazott elvárásaikra az Önök által jelzett pontok mentén haladva 
szeretnénk válaszokat adni, illetve észrevételeket tenni.    

1. Gazdaságpolitikánk egyik alapvető célja, hogy a külföldi tőke térnyerését 
visszaszorítsuk a magyar gazdasági szereplők javára. Mindezt természetesen az uniós 

keretfeltételek közepette kívánjuk megtenni. Ezek a keretfeltételek nem gátolják az 
"egészséges nemzeti protekcionizmust" és számos nyugat európai országban meg is 
valósítják azt.  A fenntarthatatlan neoliberális gazdaságpolitika helyett fokozatosan át 
kívánunk térni az általunk öko-szociális nemzetgazdaságnak nevezett gazdaságpolitikai 
modellre. Csak ez a gazdaságpolitika adhat lehetőséget az általános foglalkoztatottság 
egészséges arányok között történő növekedéséhez, valamint a külföldi tőkétől való függőség 
csökkentésére. A magyar gazdaság nagysága és nyitott szerkezete miatt a külföldi tőkétől való 
befolyásoltság valószínűleg soha nem szüntethető meg teljes mértékben, azonban egy 
egészségesen működő gazdaság keretein belül akár előnyösen is kihasználható. Különbséget 
kívánunk tenni a termelő és a spekulatív külföldi tőke között. Terveinkről, irányelveinkről 
programunk gazdaságpolitikai részében bővebben is tájékozódhat. (program III. fejezete)  

2. A rendszerváltás és az azt követő gazdasági leépülés jelentős mértékű és tartós 
munkanélküliséget hozott. Ennek megszüntetését csak a fenti irányelvek alapján szervezett 
gazdasági szerkezet kiépítése mellet tudjuk elképzelni. A magyar vállalkozók és kistermelők 
megerősödése vezethet oda, hogy egy egészségesebb gazdasági szerkezet kialakulása mellett 
jelentős számú munkahelyet teremtsen. A magyar munkahelyek megteremtését elsősorban 
nem a külföldi tőkétől kell várni. Erre vonatkozóan konkrét elképzeléseink vannak, mely 
hangsúlyosan a kis és középvállalkozások munkához juttatásának támogatásáról szól. Konkrét 
elképzeléseket vázoltunk a közbeszerzési eljárás keretében megvalósítandó nemzeti 
beruházások magyar kézben tartásáról is (program III/1. fejezet). Mezőgazdasági programunk 
megvalósítása jelentős előrelépést jelenthet a hazai családi és egyéb mezőgazdasági termelő 
kisvállalkozások számára (program III/2. fejezet). A hazai munkahelyek számának növelését 
szolgálja részben a szociális ellátó rendszer átalakítása is, melynek keretében alapelv, hogy 
csak munka révén kaphassanak támogatást az arra rászorultak (program IV/2. fejezet). 



Természetesen ezek a gazdasági folyamatok magukkal vonzzák a munkaerő piaci struktúra 
átalakulását is, értve ezalatt a különböző képzéseket és a már leszakadt, kiszorult emberek 
újra integrálását a munkaerőpiacba.  

3. A nyugdíjrendszer átalakítása talán a leg időigényesebb feladat. Ezt nem lehet egy 
vagy két cikluson belül megoldani. Ide olyan hosszú távú elképzelések szükségesek, melyek a 
rendszert alapjaiban befolyásolják és adnak új szabályozást. A probléma összetettsége és 
társadalompolitikai vonzatai miatt a Jobbiknak a jelenlegi rendszertől jelentősen eltérő 
elképzelései vannak. Ezek az elképzelések részben rövidtávúak, melyek a jelenlegi rendszer 
átalakításának megkezdését, illetve kirívó egyenetlenségeinek korrekcióját célozzák, részben 
hosszú távúak, melyek révén egy elfogadhatóbb nyugdíjrendszer kialakítását célozzuk meg. 
Rövidtávú cél - a programban is említett - a kirívóan magas, egyes pártállami és egyéb nem 

etikus háttérrel rendelkező kiemelt nyugdíjak lefelé történő korrekciója, illetve ennek a 
felszabadult keretnek az átcsoportosítása a kisnyugdíjasok támogatására. Rövidtávú céljaink 
között szerepel továbbá a kötelező magánnyugdíj pénztári tagság megszüntetése (program 
IV/1.3. fejezet). Hosszútávon azonban az egészséges családszerkezethez kötődő öregségi 
nyugdíjrendszer alapjait kell megteremteni. Ennek kapcsán kiemelten támogatjuk a családon 
belüli nyugdíjalap támogatás rendszerét, mert ez serkenti a ma szülőit a kívánatos 
családszerkezet kialakítására (2 szülő és 3-4 gyermek). A magyar nemzet súlyos demográfiai 
helyzetén is javítani kívánunk ezzel a tervvel.  

4. A multinacionális tőke magyarországi működésével kapcsolatosan programunkban több 
helyen is foglalkozunk. A felvetett munkahelyi érdekvédelem lehetőségeit érintve is az az 
állásfoglalásunk, hogy minden egyes magyarországi munkahely esetében meg kell teremteni 
az esély- és jogegyenlőséget. Ez természetesen azt is jelenti, hogy az Önök által említett, 
multik részéről tapasztalt munkaügyi "normasértések" kezelésére komolyan oda kell figyelni, 
illetve az egyéb, multikat is érintő tervezett gazdasági szabályozásainkat össze kívánjuk 
hangolni a magyar munkavállalók különböző érdekképviseleti által megfogalmazott 
kérésekkel. Elsődleges cél, hogy a magyar munkavállalók érdekeinek figyelembe vétele 
mellett hangoljuk össze a gazdasági és munkaügyi szabályozásokat.  

5. Választási programunk több helyen is érinti az adórendszert, illetve megfogalmazunk 
olyan feltételeket, melyek teljesülése esetén pontosan az Önök által is áhított eredményt 
kívánjuk elérni. Erre csak néhány kiemelt példa. Az egyedi adófizető magánszemély szintjén: 
a családi adózás megteremtése; munkahelyteremtések révén az adózók körének növelése, 
ezzel egyidejűleg a segélyezettek számának csökkenése. Cégek szintjén: az eddig államilag 
adókedvezménnyel támogatott multinacionális társaságoktól az állami kedvezmények 
megvonása, illetve (gyorsítottan) fokozatos leépítése. Az off-shore és egyéb adó elkerülési 
lehetőségek kiskapuinak szigorúbb bezárása az adójogszabály módosításával. A kettős 
adózási egyezmények felülvizsgálata és az itt megfogható cégek bevonása a magyar 
közteherviselésbe. A cégek adószabályainak ésszerűsítése és ezáltal a valós termelésre 
ösztönzés, illetve érdekelté tesszük az adózót a tisztességes magasabb kereset bevallására, 
ezáltal a feketegazdaságból visszaáramlik a pénz az adófizető gazdaságba. Az osztalékadó és 
a társasági nyereségadó optimalizálása szintén ezt a célt szolgálja, mindamellett a tisztán 
adóérdekből külföldre menekült gazdasági társaságok vissza hozatala ésszerű céllá válik azok 
magyar tulajdonosai előtt (program III/1.19 fejezet). Ennek révén is szélesedig a 
közteherviselők bázisa.  

6. A gazdaságot és a politikai életet átszövő korrupció felszámolása pártunk egyik 
legfontosabb célkitűzései közé tartozik. Ennek megfelelően programunkban szinte minden 



fontosabb célkitűzésünk kapcsán szóba jön a területet érintő korrupció felszámolása, illetve 
megszüntetése (program III/1.13.; III/2.12.; VI.1.1; VI.1.4.; fejezetek). A mai magyar közélet 
jelentősebb párt szereplőit tekintve bizton állítható, hogy e tekintetben talán csak a Jobbik
mondható érintetlennek és hitelesnek e területen.  

7. A "szociális párbeszéd" intézményét a Jobbik fenn kívánja tartani és nagy jelentőséget 
tulajdonít az ezúton kifejtett népakarat figyelembe vételének. E szándékunkat mi sem 
bizonyítja jobban, mint a kétkamarás parlament intézményének visszaállítási szándéka. Ez az 
a legfelsőbb jogi forma melyben a nem politikai elven szerveződő népakarat érvényesíteni 
tudja ország- és nemzetformáló akaratát. Szándékunkkal, mint azt Önök is tudják, jelenleg 
egyedül vagyunk a jelentősebb támogatottsággal rendelkező pártok sorában (program VII/1. 
fejezet)  

8. A közigazgatás és az egészségügyi ellátórendszerek hatékony működtetése 
elengedhetetlen része egy jól működő országnak, kiváltképp egy nemzeti önazonosságát 
helyreállítani kívánó közösségnek. Ennek megfelelően céljaink között kiemelt helyen 
szerepelnek. Az államigazgatást szinte minden programelemünk érinti, az egészségügy pedig 
önálló fejezettel rendelkezik a programban (program IV/5,6. fejezet). A közösségi közlekedés 
fejlesztését alapvető nemzeti érdeknek tartjuk, melyet nem lehet tisztán profitalapon kezelni, 
mert a közösségi közlekedés jelenti az ország vérkeringését. A jelenleg regnáló kormány által 
tett intézkedések okozta sérülések már rövidtávon is jól mutatják az egy-egy régióra mért 
katasztrofális gazdasági és ezáltal szociális hatásokat. Pártunknak alapjaiban más a programja 
ebben a kérdésben (program III/5. fejezet).  

9. A Jobbik az állami szerepvállalást több területen is erősíteni kívánja. Ide tartoznak a 
nemzeti stratégiai érdekeket képviselő értékek, mint az energetika, közlekedés szervezés, 
földgazdálkodás. A pártpolitikai elveken üzemeltetett államigazgatást fel kívánjuk váltani a 
nemzeti érdekeket képviselő közigazgatás gyakorlatával, illetve helyi szinten a pártpolitikától 
független, lokálpatrióta szellemiségű politikai gyakorlattal. Ezt kell biztosítania a
közigazgatásnak, támogatva egyben a gazdaság egészséges működését is.. Ugyanakkor az 
állam központi irányító szerepét csökkenteni kívánjuk a helyi érdekközösségek (települési, 
regionális, szub-regionális) szintjén, mert nagyobb önállóságra van szüksége a helyi kis és 
közepes méretű közösségeknek. Az önkormányzati (helyi és megyei) finanszírozást úgy 
kívánjuk átalakítani, hogy az általuk ellátandó feladatokhoz meglegyenek a megfelelő anyagi 
erőforrások. Az e területet is érintő korrupció felszámolásának szándékáról és mikéntjéről a 6. 
pontban már szóltunk.  

10. Mint azt már érintettük, a jól és hatékonyan működő államigazgatást alapvető nemzeti 
érdeknek tekintjük. Ennek megfelelően kiemelt szerepet szánunk a tisztességesen és 
becsületesen a nemzet érdekeit szem előtt tartó köztisztviselői és közalkalmazotti réteg 
megbecsülésének, ami természetesen kiterjed az erkölcsi megbecsülés és anyagi stabilitás 
biztosítására is. Azonban az is ide kívánkozik, hogy nem feltétlenül a meglévő, jelenlegi 
létszámban és struktúrában kell konzerválni ezt a rendszert. Szilárd meggyőződésünk, hogy a 
központi közigazgatást racionalizálni szükséges. A minisztériumok és állami intézmények 
struktúráját át kell gondolni és ésszerűsíteni kell, amivel párhuzamosan a hatékonyságot is 
növelni szükséges. Ennek a racionalizálásnak a szükségességét látjuk a helyi önkormányzatok 
szintjén is, azonban ennek szabályozása az önkormányzatiság elve miatt a helyi döntéshozók 
kezében van.  



11. Az egészségbiztosítás kérdése a Jobbik számára is meghatározó, mivel ez ugyanúgy 
érinti a társadalom minden tagját, mint az adórendszer. Programunk IV/5. fejezete kizárólag e 
témával foglalkozik. Fontos alapelvünk, hogy olyan egészségbiztosítási rendszert tartsunk 
fenn melynek révén az emberek egészségének megőrzése a legfontosabb cél, hiszen a nemzet 
erőforrása maga az ember. Erősíteni kívánjuk a preventív tevékenységeket és az ehhez 
kapcsolódó vizsgálatokat. Az egészségügy belső finanszírozását sürgősen felül kívánjuk 
vizsgálni, mert annak jelenlegi gyakorlata a rendszer működését alapjaiban veszélyezteti. 
Gátat kell szabni az egészségügyi személyi állomány leépülésének, illetve kivándorlásának. 
Valljuk, hogy a legolcsóbb gyógymód az egészség megőrzése.  

12. A nyugdíj-, munkaerő piaci- és egészségbiztosítási alapok felügyelete a társadalmi 
egyensúly fenntartása érdekében is kiemelt figyelmet érdemel. A nyugdíj és 
egészségbiztosítási alapok meglévő szabályozását finomítani szeretnénk. Ide tartozik az 
alapkezelők tevékenységi területének és lehetőségeinek szigorúbb felügyelete és egyfajta 
olyan mederben tartása, mely hosszútávon is biztos stabilitást ad az itt felhalmozásra kerülő 
igen jelentős pénzeszközöknek. Elsődleges cél, hogy ezen alapok pénzügyi erőforrásai ne 
kerüljenek ki az országból (EU által biztosított lehetőség), illetve hogy magyar vállalkozások 
"tőkeinjekciójaként" szolgálhassanak Az ehhez nyújtott állami segítség lehet közvetlen 
például befektetési alapokon keresztül, illetve lehet közvetett is célirányos állami kötvényeken 
keresztül. Ezen alapok felügyelete területén nagy hangsúlyt fektetünk az érintettek szervezett 
keretek között történő bevonására.  

13. Az Unió teljes jogú tagjaivá váltunk, azonban ez nem azt jelenti, hogy nemzeti 
érdekeinket fel kellene adnunk. A Jobbik Magyarországért Mozgalom EP képviselői is azért 
dolgoznak az Európa Parlamentben, hogy a lehetőségekhez mérten minden nemzet meg tudja 
őrizni önazonosságát a nagy Európai Unión belül. A közelgő EU-elnökségi feladatok és 
lehetőségek kapcsán szeretnénk elérni, hogy a magyar kormány részéről a nemzeti érdekek 
képviseletében komoly előrelépés történjen. Alapvető célkitűzésünk az uniós források 
kihasználásának területén, hogy az ország olyan átfogó programokat tudjon megfogalmazni, 
melyek révén a rendelkezésre álló uniós források lehívhatóvá vállnak. Ez már csak azért is 
fontos, hogy Magyarország - mely a szegényebb uniós tagok sorát erősíti - ne legyen 
önhibájából nettó befizetője a közösségi rendszernek, ha egyszer az unió financiális rendszere 
számunkra lehetővé teszi, hogy nettó módon valóban támogatottak lehessünk. Természetesen 
mindezt a 7. pontban már említett folyamatos társadalmi egyeztetések fenntartása mellett 
képzeljük el.    

Budapest, 2010. február 10.

       Üdvözlettel,

Pősze Lajos 
Szakpolitikai igazgató 
Jobbik


